



吸污车正在进行排污清掏工作。



现场仍有清水涌出,维修人员还在排查。

吸污、疏通、计划管线改道、做商户工作…… 多单位“会诊” 红霞街101号吃水难题

本报讯(孙世琦 谢军 记者 黄晏君 文/摄)18日,本报对道里区红霞街101号下水主杠断裂、楼下商户闭水闸致居民断水50余天一事进行了报道。报道刊发后,道里区非常重视,责成工程街道办牵头,住建、执法等相关单位配合,尽快解决居民吃水难题。目前工程办事处已连续吸污、疏通下水管线,同时积极与相关单位联系,做好排水管线改道实施方案和准备工作。

26日上午,道里区工程街道办事处城管科调来吸污车对红霞街101号、107号等周边下水管线和化粪池、排水井进行排污清掏。

工程街道办事处相关负责人表示:“如果目前采用的排污、吸污等方法仍不能解决返下水问题,我们准备在附近一个大院内再挖两个井,将该单元居民下水管线改道。但由于该院内有保护建筑,我们已给管理单位发函,请求报送相关单位审批,在不影响保护建筑的前提下在院内局部施工。由于近日这项工作难以完

成,我们已协调区住建局、执法局等单位,决定近日联合执法,对关闭水闸商户做工作,劝说、要求其开闸放水。目前居民吃水暂时仍由社区干部送,请大家理解。”

市供水公司相关负责人表示:“供水部门会全力配合办事处做好居民供水管线改造工作。但作为供水单位,针对半地下商户关闭居民水闸、违反《哈尔滨市城市供水管理条例》一事,我们并没有执法权。”

27日上午,道里区执法局表示,将全力配合辖区办事处和区住建局等单位,尽快妥善解决居民吃水难题。

在吸污清掏现场,一位老人对记者说:“吃水是居民最基本的要求,请办事处和相关单位尽快帮助我们解决这个吃水难题。”

目前,红霞街101号居民断水已经60余天,何时能够恢复供水,本报将持续关注。

《红霞街101号下水主杠断裂 居民断水50余天》

《井街胡同2号1单元地下室被水淹 停水停气9天》

报道
追踪

井街胡同2号1单元 供水已经恢复 燃气正在抢修

本报讯(孙世琦 谢军 记者 黄晏君 文/摄)8日,本报对道里区井街胡同2号1单元院外跑清水、小区停水停气6天一事进行了报道。经过抢修,9日中午供水已经恢复,目前燃气维修人员正在紧张抢修。

相关报道发出后,市供水公司相关领导立即部署维修人员对供水设备进行维修。9日11时许,维修完毕,该单元居民家已经恢复供水。

针对现场仍有大量清水不断从地下涌出的问题,26日下午,市供水公司相关负责人表示:“恢复供水后,我们再次检查了供水管线,目前并没有发现漏点,常年涌出的清水可能是地下水,供水维修人员目前仍在排查并处理面积水。”

中庆燃气公司现场施工的相关负责人表示:“目前燃气施工人员正在紧张施工,由于设计、安全和需要征求居民意见等原因,个别维修工作进展较慢,目前施工人员正在抓紧施工,争取尽快恢复居民供气。”

帮你办!

个别游客把垃圾扔在垃圾箱上 影响城市环境

本报讯(记者 黄晏君)近日,有市民反映,少数游人在中央大街地铁站内扔垃圾时并未投入分类垃圾箱内,而是直接放在垃圾箱上面,或随意丢在垃圾箱旁

边,影响城市环境。

26日17时30分许,记者来到中央大街地铁站,在一号口地下通道里,一个分类垃圾箱上面堆积了饮料杯、餐盒、塑料瓶、废纸

等垃圾,旁边地上还有烟头等杂物。

据附近一位保洁人员介绍,一些游人不直接将垃圾投入垃圾箱内,而是摆在垃圾箱上面,给保

洁工作带来了很多麻烦。“我们每天都连续清理垃圾箱上面的杂物,其实垃圾箱内还是空的,但总有人把杂物扔在箱上面……”一些市民表示,“五一”假期

临近,市民游客应更加注意规范自己的行为,把垃圾按照分类标准分别投放在相应垃圾箱里,做文明游客,确保城市景区地铁站内及周边环境的整洁。

险象迭生,再创生命奇迹! 冠脉支架术成功救治突发“心病”中年男子



刘和平教授手术中

不适后,李先生直接前往药店买药,谁知服用速效救心丸后依然没有任何好转,还是头冒虚汗、恶心呕吐。后来,李先生甚至晕倒在药店里,家里地址他也说不清楚了,药店营业员立刻拨打120急救电话。120急救车将李先生送至最近的黑龙江远东心脑血管医院,到达医院后李先生已经没了意识,处于昏迷状态。

远东医院的急诊医生立即开展对李先生的抢救,除颤四次才将李先生从死亡线上抢救回来。与此同时,黑龙江远东心脑血管医院

副院长、心脏内科学科带头人、心脏内科主任(原哈医大一院心脏内科主任)刘和平教授团队根据李先生的症状以及各项检查指标,判断李先生为“急性ST段抬高型下壁心肌梗死”。在急诊室完成必要的救治后,手术方案也已马上确定,李先生随即被推入手术室。当日18:00左右,冠脉球囊扩张支架术顺利完成,李先生转入ICU病房监测观察。

从ICU病房转出的李先生,下地行走也感觉轻松了,他现在没有发病时的任何症状,就像正常人一样。“非常感谢远东心脑血管医院的医生,他们就是我的救命恩人!”李先生激动地说。

据刘和平教授介绍,该患者属于心肌梗抢救及时的典型案例。对于急性心肌梗死患者来说,最佳的抢救时机,也是最重要的一步,就是立刻拨打120,争取2小时内把患者送至专业医院进行抢救。心梗急救就是医生和

患者在与时间赛跑,发病2小时、3小时、6小时,治疗效果差异很大,所以一定要在第一时间拨打120急救电话,为亲人、朋友“抢”出最佳抢救时间,这样病患的预后才能比较好。

我国每年心血管疾病患者越来越多,防治形势一直不容乐观,且目前的趋势是心血管疾病患者的发病年龄越来越小,“90后”出现心血管疾病的例子也不少见。这主要与年轻人的遗传因素、身体素质、作息习惯有关。很多年轻人认为心血管疾病是老年病,与自己没有太大关系,想吃就吃、想喝就喝、天天熬夜、暴饮暴食,再加上工作压力大,稍不注意,就可能造成血压、血糖、血脂异常,长此以往,就容易出大问题。因此,刘和平教授提醒,为了心血管健康,请规律饮食,不要熬夜,适当运动,降低心血管疾病的发病几率。

本报讯 家住哈尔滨的李先生今年35岁,平时身体很好,发病当天他正常出门,在下楼时突然觉得心脏不舒服,胸口很疼。自觉